



Курбан-Байрам один из самых важных религиозных праздников мусульман всего мира, праздник добра и милосердия. В священный праздник Курбан-Байрам в Москве состоялась благотворительная акция отдела по делам молодежи при Духовном Управлении Мусульман г Москвы и Центрального региона «Московский Муфтият». Волонтерам муфтията удалось раздать более 30 пакетов с мясом жертвенного барашка в дни праздника.

Мясо жертвенного животного раздавалось нуждающимся, одиноким людям пожилого возраста, зачастую не имеющим близких людей. В каждом доме волонтеров встречали гостеприимно, выражая искренние чувства благодарности за столь неоценимую помощь и внимание в эти праздничные дни. Мы выражаем огромную признательность и искренне благодарим тех, кто не остался в стороне и проявил добродушие. Ваша помощь- это неоценимый вклад и реально ощутимая помощь нуждающимся.

Пусть и в дальнейшем Всевышний дарует нам возможность совершать подобные акции ради Его довольства и блага общества.



